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خارج از گود
بیانیه کی‌روش درباره سیدجلال عجیب است؟

او  بیانیه‌ای از سیدجلال حسینی گفت.  بخش ورزش- کارلوس کی‌روش در 
بازی این بازیکن را ستود و از او به عنوان یکی از بهترین‌ کاپیتان‌هایی نام برد که 
تا به امروز در فوتبال با آنها روبه‌رو شده است. برای این گفته می‌توان تفسیرهای 
بسیاری داشت. در روزی که در باشگاه پرسپولیس برای سیدجلال مراسم تجلیل 
گرفتند و به پاس ۱۱۵ بازی ملی او، پیراهن شماره ۱۱۵ پرسپولیس را به او کادو 

دادند، کی‌روش از علاقه و احترام به سیدجلال نوشت.
رفتار منافقانه؟

این رفتار اما آیا منافقانه بوده است؟ آیا مرد پرتغالی که در جام جهانی از کنار نام 
سیدجلال گذشت و بعد هم دیگر او را فرا نخواند تا تصمیم بگیرد قید تیم ملی 
را بزند، با این رفتار دودوزه بازی کرده است؟ نگاه قاطبه پرسپولیسی‌ها احتمالا 
این باشد چون در یک دوقطبی شوم، دیگر هیچ دیوار اعتمادی باقی نمانده است.

خود سیدجلال هم به سختی احتمالا این رفتار کی‌روش را باور می‌کند و بعید 
است حتی برای این نوشته سرمربی از او تشکر کند! او حق دارد. ۴ سال تاب 
تا به جام جهانی و جام ملت‌ها برسد. در روزهایی که دردانه‌اش به دنیا  آورد 
آمد او سخت درگیر بازی‌های ملی بود و درست سر بزنگاه در بالاترین سطح 
آمادگی گفتند به خانه‌ات برو! حالا هم در بهترین شرایط فوتبالی، جلال جایی در 
اندیشه‌های کی‌روش ندارد؛ در حالی که بازی در تیم ملی را کمترین حق خود 
می‌داند اما این واقعا بخشی از حق یک سرمربی است که دست به گزینش بازیکن 
بزند و عملا در جام جهانی هم تیم ملی از تنها جایی که حس کمبود نکرد، غیبت 

سید قرمزها بود. 
سابقه چه می‌گوید؟

در این ۸ سالی که کارلوس کی‌روش سرمربی تیم ملی ایران بوده است تقریبا 
یک نسل و یک لیست بلندبالا از تیم ملی ما رفته‌اند. جمعی از کهکشانی‌ها. از 
سیدمهدی رحمتی که جنجالی‌ترین‌شان بوده تا فرهاد مجیدی، علی کریمی، 
نکونام، آندو تیموریان، خسرو حیدری، فریدون زندی و این اواخر رضا گوچی و 
سیدجلال.  از مورد جنجالی رحمتی که با قهر بود، اگر بگذریم که اتفاقا در آن 
مورد هم سرمربی پرتغالی خیلی هوشمندانه گفت به خواست مهدی برای ترک 
تیم ملی احترام می‌گذارد، در سایر موارد او برای رفته‌ها نوشابه هم باز کرده. 
از علاقه قلبی‌اش به آنها گفته و برایشان مثل همین مورد سیدجلال از علاقه 
قلبی‌اش گفته است. با این که فرهاد مجیدی همان اوایل شبانه از اردو رفت، او 

کلامی در نقدش نگفت و گفت به این تصمیم احترام می‌گذارد.
درباره علی کریمی هم شرایط دقیقا به همین شکل بود و بعد از آن فینال معروف 
جام حذفی که علی کریمی با فوتبال وداع کرد، کی‌روش باز از سر احترام سخن 
گفت و خود علی کریمی گفته بود کاش همیشه همان رابطه مربی و بازیکنی با 
مرد پرتغالی باقی می‌ماند. کی‌روش درباره نکونام هم که این روزها واقعا خیلی مثل 
دوره بازی با هم یکدل نیستند، تقریبا همان ایده‌ها را داشت. او بارها لب به ستایش 
از نکونام گشود. درست مثل آندو و خسرو که دیگر به تیم ملی دعوت نشدند و 
حذف‌شان تدریجی بود ولی کی‌روش مدام در ستایش‌شان سخن گفت. او بعد از 
جدایی گوچی که خیلی تلخ و شوکه‌کننده بود، برایش هم تقریبا یادداشتی مشابه 

با نوشته سیدجلال را نوشت و این انگار شیوه کی‌روش است.

آیا ته این لطف می‌تواند غش باشد؟
می‌توان تا ابد بدبین بود. گوچی با دلخوری از تیم ملی رفت و هنوز هم از کی‌روش 
دلخور است. او شاکی بود که چرا بازی نمی‌کند و این جوان‌های تیم ملی چرا باید 
مدام باشند ولی کی‌روش خیلی از سر احترام در ستایش از او نوشت. مثل نمونه 

نکونام و خسرو یا آندو و البته فرهاد مجیدی و حالا سیدجلال.
او همیشه درباره بازیکنانش به یک بازیکن‌محوری اعتقاد دارد که البته منتقدان 

زیادی هم پیدا می‌کند اما این باوری است که او مدام اجرایش کرده است.
و مورد سیدجلال. کی‌روش با این مختصات برای سومین بار در ماه‌های اخیر از 
سید گفته، یک بار بعد از حذفش در حالی که جلال به دعوت مسئولان ورزش 
ایران قرار بود میثاق‌نامه فوتبال ایران را قبل از جام جهانی بخواند. کی‌روش اما 
تابلویش را بالای سرش زد و از سید در پک و اینستاگرامش با تجلیل سخن گفت. 
این بار هم همین کار را کرده. تجربه نشان می‌دهد آن چه رخ داده تقریبا الگویی 
یکسان داشته و به نظر می‌رسد کی‌روش درباره هر چه موضع سلبی داشته باشد 

در نوشتن برای شاگردانش که بارها آنها را میراثش نامیده، چنین حسی ندارد.

هشت مربی جذاب لیگ برتر با سابقه تیم ملی
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139760318004002940 - 97/08/22 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر 

در واحد ثبتی رودبار، تصرفات سکینه حجت شمامی فرزند شفیع در:
1- شش‌دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت 394/11 مترمربع به شماره 
پلاک فرعی 1324 مجزی از 28 واقع در شمام سنگ اصلی 22 بخش 20 گیلان.
به آدرس واقع در رستم آباد – خیابان امام زاده طاهر – خیابان سردار جنگل 
– کوچه لادن محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
443 ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: 97/08/28   تاریخ انتشار نوبت دوم: 97/09/13
رییس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139760318004002648 - 97/07/24 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر 

در واحد ثبتی رودبار، تصرفات بازیار مرادی کلوسفروشی فرزند قجر در:
1- شش‌دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت 119/94 مترمربع به شماره 
پلاک فرعی 1326 مجزی از 10 واقع در شمام سنگ اصلی 22 بخش 20 گیلان.

برهانی  – کوچه  بلوار ولیعصر   – امام  بلوار   – آباد  به آدرس واقع در رستم 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
501 ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: 97/09/13   تاریخ انتشار نوبت دوم: 97/09/28
رییس ثبت اسناد رودبار - سید محمد فرزانه 		

بدینوسیله از اعضاء شرکت دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
شرکت که ساعت 14 روز 97/9/25 در محل قانونی شرکت واقع در رشت : میدان فرهنگ، 

خیابان آزادگان، اول کوچه کوزه گران، پلاک 2 تشکیل می شود حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1 – گزارش عملکرد یکساله هیئت مدیره
2 – انتخاب اعضاء هیات مدیره به دلیل اتمام دوره قانونی

3 – بررسی خط مشی آینده شرکت 

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده
شرکت صنعتی و تولیدی ماشین آلات یخساز قدس

)با مسئولیت محدود(   شماره ثبت 1830

هیئت مدیره

تاریخ انتشار: 97/9/13

آگهی فقدان سند مالکیت
چون آقای حامد فتحی لوشانی با ارایه دو برگ استشهادیه شهادت شهود به شماره 124/97/9546 مورخه 97/09/10 که به گواهی دفترخانه 182 لوشان 
رسیده اظهار داشته سند مالکیت شش دانگ پلاک 3240 واقع در لوشان سنگ اصلی 4 بخش 19 گیلان که سند مالکیت آن ذیل ثبت 7238 صفحه 231 
دفتر 19/69 به‌نام مالک ثبت و صادر گردیده به‌علت جابه‌جایی مفقود شده است نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده لذا مراتب به دستور تبصره یک ماده 
120 آیین‌نامه قانون ثبت جهت اطلاع عموم در یک نوبت آگهی می‌گردد چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود بوده و یا کسانی مدعی انجام معامله 
باشند ظرف مدت 10 روز پس از انتشار آگهی مراتب را به این اداره اعلام نمایند. در غیراین‌صورت پس از انقضای مدت مقرر برابر مقررات نسبت به صدور سند 

المثنی به‌نام مالک اقدام خواهد شد.
تذکر: برابر اسناد رهنی شماره‌های 17499 و 17500 مورخه 93/05/05 دفتر 182 لوشان در رهن بانک مسکن منجیل قرار گرفت.

503 ر م الف ث     تاریخ انتشار: 1397/09/13
رییس ثبت رودبار – سید محمد فرزانه

بخش ورزش- هیجدهمین دوره لیگ برتر یک ویژگی منحصر به فرد دارد و آن 
هم حضور مربیانی است که سابقه مربیگری در تیم ملی را دارند.

با حضور افشین قطبی در تیم فولاد خوزستان تقریبا جمع مربیان ملی لیگ برتر 
جمع شد و تعدادشان به ۸ نفر رسید.

۱- امیر قلعه‌نویی؛ مربیگری در تعلیق
سرمربی تیم سپاهان که در جام ملت‌های آسیا هم هدایت تیم ملی را برعهده 
داشت و همواره نسبت به رفتار برخی رسانه‌ها و حتی برنامه‌های تلویزیونی 
نسبت به خودش در زمان حضور در تیم ملی گلایه مند بود و هست. قلعه‌نویی 
تا همین چند وقت پیش هم می‌گفت در ضربات پنالتی به کره جنوبی باخته و 

پنالتی باخت محسوب نمی‌شود!
او که در زمان کمیته انتقالی و تعلیق فوتبال ایران سرمربی تیم ملی بود اکنون 
تیمش را به صدر جدول لیگ رسانده است. امیرخان یکی از منتقدان کی‌روش 

محسوب می‌شود. لقب قلعه‌نویی در فوتبال ایران ژنرال است.
۲- برانکو ایوانکوویچ؛ پروفسور محبوب

برانکو هم در جام ملت‌ها و هم در جام جهانی هدایت تیم ملی فوتبال ایران 
را برعهده داشته است. سرمربی سابق تیم ملی فصل گذشته پرسپولیس را 
در لیگ برتر قهرمان و در لیگ قهرمانان نایب قهرمان آسیا کرد. برانکو با 
پرسپولیس اکنون در رده چهارم جدول است البته با دو بازی کمتر نسبت به 
سایر رقبا. هیچکس در توانایی و دانش فنی پروفسور برانکو شک ندارد البته 
او مدت‌هاست با کی‌روش و دستیارانش درگیری رسانه‌ای پیدا کرده است! 
کی‌روش به کنایه برانکو را جانشین خودش هم در تیم ملی معرفی کرده 
است. به هر حال برانکو اکنون بدون تعارف یکی از محبوب‌ترین مربیان فوتبال 

کشورمان محسوب می‌شود.
۳- وینفرد شفر؛ مربی تیم های ملی خارجی

شفر مربی آلمانی که فصل گذشته توانست محبوب قلب‌های آبی شود و تیمش را 
در جام حذفی هم قهرمان کرد با این حال در فصل جاری هنوز استقلال به تیم 
دلخواه او و هواداران استقلال تبدیل نشده است. شفر سرمربیگری تیم‌های ملی 
جامائیکا و کامرون را برعهده داشته است. این پیرمرد خونگرم و دوست داشتنی 
آلمانی خیلی تلاش کرد که خودش را به کی‌روش نزدیک کند اما در نهایت این 
مربی هم به جمع منتقدان کی روش پیوست! او در آخرین مصاحبه‌اش گفت که 

بکن باوئر هم در آلمان با مربیان باشگاهی سالی دو بار جلسه برگزار می‌کرد.
۴- علی دایی؛ اسطوره ملی

علی دایی سرمربی تیم سایپا که فصل گذشته تیمش را به مرحله پلی آف لیگ 

قهرمانان آسیا رسانده بود در این فصل شرایط تیمش خیلی مناسب نیست و 
نارنجی پوشان تهرانی اکنون در رده هفتم جدول قرار گرفته‌اند. با این حال علی 
دایی سرمربی تیم ملی هم بود هرچند برخی معتقدند که علی دایی خیلی زود 
روی نیمکت سرمربی تیم ملی نشست ولی او یکی از اسطوره‌های فوتبال ایران 
است که اکنون هم می‌گوید از سرمربی تیم ملی حمایت می‌کند و برایش هم فرقی 

نمی‌کند چه کسی هدایت تیم ملی را برعهده دارد!
۵- افشین قطبی؛ بازگشت امپراتور

افشین قطبی  بعد از علی دایی سرمربی تیم ملی ایران شد و در نهایت بعد از جام 

ملت‌های آسیا ۲۰۱۱ از سمت خود کنار رفت. قطبی تیم پرسپولیس را به قهرمانی 
رساند آن هم در شرایطی که ۶ امتیاز از پرسپولیس کسر شده بود. قطبی با ادبیات 
خاص خود از جمله قلب شیر! وارد فوتبال ایران شد و اکنون نیز یک روز است که 
سرمربی تیم فولاد خوزستان شده است. هواداران پرسپولیس به او لقب 

افشین امپراتور را داده بودند.
۶- جواد نکونام؛ کاپیتان لالیگایی

جواد نکونام که برای مربیانی مثل قلعه نویی و افشین قطبی بازی کرده 
اکنون خودش سرمربی تیم نساجی مازندران است. او در مدت کوتاهی با 

کی‌روش در تیم ملی به عنوان مربی کار کرد.
نکونام برای کی روش هم در تیم ملی بازی کرده است. کاپیتان سابق تیم 
ملی هیچ وقت علیه کی روش موضع تندی نگرفت. کاپیتان سابق تیم 
ملی را در فوتبال ایران با عنوان جواد لالیگایی می‌شناسند هرچند او در 

مربیگری هنوز به پختگی لازم نرسیده است.
۷- علی کریمی؛ ۸ شاکی

علی کریمی هم که یکی از برترین بازیکنان  فوتبال ایران و آسیا بود در 
این فصل هم به عنوان سرمربی سپیدرود در لیگ برتر فعالیت می کند این 
مربی هم مدت کوتاهی با کی روش در تیم ملی به عنوان همکار فعالیت 

داشت و یکباره قید حضور در تیم ملی را زد!
او هفتمین مربی ملی است که در لیگ برتر این فصل فعالیت می‌کند. ۸ 
شاکی و محبوب فوتبال ایران لقب جادوگر فوتبال آسیا را یدک می کشد.

۸- علیرضا منصوریان؛ دستیار ویژه کی‌روش
علیرضا منصوریان بارها خاطره‌ جاسوس‌بازی که از تیم ملی کره برای 
که فصل گذشته سرمربی  منصوریان  است.  کرده  بیان  را  داده  انجام  کی‌روش 
استقلال بود در این فصل با تیم ذوب آهن به لیگ برتر برگشته است. منصوریان 

سرمربی تیم امید ایران هم بود. او همواره از کی‌روش دفاع می‌کند.
به این ترتیب هدایت  نیمی از تیم‌های لیگ برتری فوتبال ما را مربیان سابق تیم 
ملی برعهده دارند و همین مساله می‌تواند بر جذابیت‌های فوتبال باشگاهی ایران 
اضافه کند. باید دید کی‌روش بعد از پایان کارش در تیم ملی به روش سایر مربیان 
ملی ما عمل می‌کند و با باشگاهی در ایران همکاری خواهد کرد یا او برای همیشه 

از ایران می رود؟

میلاد شیخ سلیمانی ، مدافع سپیدرود :  حیف شد استقلال را از دست دادم
بخش ورزش- سپیدرود رشت در هفته پایانی نیم فصل اول میزبان استقلال 
است که علی کریمی در این مسابقه حساس چند بازیکن اصلی تیمش را به 
خاطر مصدومیت و محرومیت در اختیار ندارد. سپیدرود در هفته پایانی نیم فصل 
اول میزبان استقلال است که علی کریمی در این مسابقه حساس چند بازیکن 
اصلی تیمش را به خاطر مصدومیت و محرومیت در اختیار ندارد.  یکی از این 
نفرات میلاد شیخ سلیمانی مدافع ثابت تیم است که بازی با نساجی هم گل زد و 

هم اخراج شد. در این رابطه گفتگوی مدافع جنوبی سپیدرود را بخوانید.
 چرا در عرض کمتر از یک دقیقه اخراج شدی؟

باور کنید خودم هم متوجه نشدم چرا آقای فغانی خیلی راحت در عرض کمتر 
از یک دقیقه دو بار به من کارت زرد داد و اخراجم کرد. من در یک صحنه 
به آقای فغانی گفتم که بازیکن خارجی نساجی )گولیسیانی( فحش می‌دهد و 
دارد ما را تحریک می‌کند که کارت زرد داد و در ادامه همین حرف را به آقای 
کریمی سرمربی تیم انتقال دادم که دیدم دوباره آقای فغانی به سمت من آمد 

و کارت زرد دوم را داد و اخراجم کرد!
 باشگاه نساجی از داوری بازی با سپیدرود به شدت انتقاد کرده و 

اشتباهات داوری را باعث تساوی می‌داند؟
اتفاقا همین داوری به سود نساجی بود که هر دو گل آنها از همین اشتباهات 
باید  این سپیدرود است که  باشد  اعتراض  به  قرار  اگر  به ثمر رسید.  داوری 

اعتراض کند نه نساجی.
 بازی حساسی را از دست دادی؟

متاسفانه این اتفاق رخ داد و بازی بزرگی را از دست دادم. البته هنوز بازی‌های 
زیادی باقی مانده که تلاش می‌کنم خودم را در این بازی‌ها نشان دهم. درست 
است که بازی با استقلال و پرسپولیس به چشم می‌آیند و زیر ذره‌بین هستند 

ولی باید با این اتفاق کنار آمد.
 فرق بین دربی گیلان با دربی شمالی‌ها چیست؟

در دربی گیلان فحاشی زیاد است و بیشتر فحش می‌شنویم ولی در دربی 
شمالی‌ها از این خبرها نبود و بسیار عادی دنبال شد. در کل حساسیتی که 

دربی گیلان دارد، اصلا دربی شمال ندارد.
 پست اصلی تو دفاع چپ است که در دفاع مرکزی بازی می‌کنی؟

من دفاع چپ هم می‌توانم بازی کنم ولی خودم دفاع راست را دوست دارم و 

در این پست راحت هستم.
 خیلی دیر در لیگ برتر بازی نکردی؟

من چند سال پیش با نفت مسجدسلیمان به لیگ صعود کردم که در همان 
سال هم برای این تیم بازی کردم اما شرایط طوری شد که موقع سربازی‌ام 
رسید و رفتم فجرسپاسی که دو سال فوتبالم در لیگ برتر عقب افتاد. آن سال 
تراکتورسازی هم من را می‌خواست که متاسفانه رسول خطیبی اجازه نداد به 

این تیم بروم.
 چطور شد سر از سپیدرود درآوری؟

زمانی که آقای عزیزی سرمربی سپیدرود شد از این تیم پیشنهاد داد که من 
هم رفتم و قرارداد بستم.

 اولین گلت در لیگ برتر بود؟
من قبل از این گل خیلی زودتر می‌توانستم گلزنی کنم ولی بدشانسی آوردم 
که توپ‌هایم گل نشدند. من دربی گیلان هم می‌توانستم گل بزنم ولی قسمت 
نشد تا در دربی شمالی‌ها گلزنی کنم که ای کاش گلم سه امتیازی بود و گل 

مساوی را نمی‌خوردیم.


